

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券届出書の訂正届出書

**【提出先】** 関東財務局長殿

**【提出日】** 平成30年2月26日提出

**【発行者名】** ベイビュー・アセット・マネジメント株式会社

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役 八木 健

**【本店の所在の場所】** 東京都千代田区一番町2-9番地1 番町ハウス

**【事務連絡者氏名】** 大岩 和弘  
連絡場所 東京都千代田区一番町2-9番地1 番町ハウス

**【電話番号】** 03-5210-3342

**【届出の対象とした募集内国  
投資信託受益証券に係る  
ファンドの名称】** Bayview 日本株式ロングショート ファンド  
(以下「ファンド」といいます。)

**【届出の対象とした募集内国  
投資信託受益証券の金額】** 100億円を上限とします。

**【縦覧に供する場所】** 該当事項はありません。

## 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成29年8月25日付をもって提出した有価証券届出書（以下「原届出書」といいます。）の第二部ファンド情報 第1 ファンドの状況 5 運用状況 (3) 運用実績 分配の推移について、当社における掲載数値の確認ミスに起因する誤記載があったことから、同数値訂正のため、本訂正届出書を提出するものです。

## 【訂正の内容】

原届出書の該当情報を以下の内容に訂正します。

下線部 \_\_\_\_\_ は訂正部分を示します。

## 第二部【ファンド情報】

### 第1【ファンドの状況】

#### 5【運用状況】

#### (3)【運用実績】

#### 【分配の推移】

<訂正前>

| 計算期間                            | 1口当たりの分配金（円）  |
|---------------------------------|---------------|
| 第1 特定期間（平成25年7月31日～平成25年11月25日） | 0.0000        |
| 第2 特定期間（平成25年11月26日～平成26年5月26日） | 0.0000        |
| 第3 特定期間（平成26年5月27日～平成26年11月25日） | 0.0330        |
| 第4 特定期間（平成26年11月26日～平成27年5月25日） | 0.0350        |
| 第5 特定期間（平成27年5月26日～平成27年11月25日） | <u>0.0150</u> |
| 第6 特定期間（平成27年11月26日～平成28年5月25日） | 0.0000        |
| 第7 特定期間（平成28年5月26日～平成28年11月25日） | 0.0000        |
| 第8 特定期間（平成28年11月26日～平成29年5月25日） | 0.0000        |

<訂正後>

| 計算期間                            | 1口当たりの分配金（円）  |
|---------------------------------|---------------|
| 第1 特定期間（平成25年7月31日～平成25年11月25日） | 0.0000        |
| 第2 特定期間（平成25年11月26日～平成26年5月26日） | 0.0000        |
| 第3 特定期間（平成26年5月27日～平成26年11月25日） | 0.0330        |
| 第4 特定期間（平成26年11月26日～平成27年5月25日） | 0.0350        |
| 第5 特定期間（平成27年5月26日～平成27年11月25日） | <u>0.0015</u> |
| 第6 特定期間（平成27年11月26日～平成28年5月25日） | 0.0000        |
| 第7 特定期間（平成28年5月26日～平成28年11月25日） | 0.0000        |
| 第8 特定期間（平成28年11月26日～平成29年5月25日） | 0.0000        |